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RAPORT DE SPECIALITATE 

 

 

privind trecerea din domeniul public al municipiului Timişoara în domeniul privat  

al municipiului Timişoara, a unor mijloace fixe date spre administrare şi folosință la AQUATIM 

SA în vederea casării si valorificării 

 

 

Având in vedere Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre nr.  TMI2024-

028365/18.09.2024 al Primarului Municipiului Timişoara şi Proiectul de privind trecerea din 

domeniul public al municipiului Timişoara în domeniul privat al municipiului Timişoara, a unor 

mijloace fixe date spre administrare şi folosință la AQUATIM SA în vederea casării si valorificării. 

             La inventarierea anuală pe anul 2023, a mijloacelor fixe aflate în domeniul public al 

Municipiului Timişoara, Comisia nr. 10 de inventariere, numită prin Dispoziţia nr.2195/31.10.2023, 

în Procesul – Verbal inregistrat la Primaria Municipiului Timisoara sub numarul MTM2024-

00798/10.01.2024, a consemnat existenţa unor bunuri aflate pe raza Municipiului Timişoara în stare 

nefuncţională, propunând  casarea şi scoaterea lor din evidenţa contabilă a instituţiei. 

            Prin adresa 17744 din 23.07.2024 înaintată de AQUATIM S.A.inregistrata la Primaria 

Municipiului Timisoara sub numarul MTM2024-029910/24.07.2024, bunul reprezentând  mijlocul 

fix „ casa pompe” situat pe Splaiul Tudor Vladimirescu aflat pe domeniul public al municipiului 

Timişoara, a fost propus pentru scoatere din evidenţă,întrucât acest mijloc fix nu se mai utilizează. 

Acesta a fost propus pentru casare si in procesul-verbal de inventariere anuala a bunurilor aflate in 

evidentele Municipiului Timisoara, inregistrat la Primaria Timisoara cu numarul MTM2024-

00798/10.01.2024. 

     Acesta este înscris în evidenţa mijloacelor fixe ale Primăriei Municipiului Timişoara sub 

numarul de inventar 13269, sub denumirea de „casa pompe”, amplasat pe Splaiul Tudor Vladimirescu 

evidentiat in Anexa 1 la prezenta hotarare si este predat spre administrare, exploatare și întreținere 

către societatea AQUATIM SA Timișoara, în baza anexei V la contractul de delegare a gestiunii 

serviciilor publice de alimentare cu apă şi canalizare nr 932 din 19.01.2010 cu mijloace fixe 

reprezentând racorduri,branşamente sau alte lucrări la sistemele de alimentare cu apă si canalizare și 

transmiterea spre administrare și exploatare către operatorul regional AQUATIM SA. 
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   De asemenea mijlocul fix mai sus mentionat altereaza arhitectura zonei centrale a orasului fiind 

intr-o evidenta stare de degradare ( este amplasat pe Splaiul Tudor Vladimirescu intre Podul Maria si 

cladirea Facultatii de Medicina). Acesta nu este cuprins pe nici o lista a monumentelor si nu exista 

alte interdictii referitoare la o eventuala demolare si nu prezinta interes functional pentru viitor, 

conform Aquatim SA. 

            Pentru a fi casat, este necesară trecerea mijlocului fix din domeniul public al municipiului 

Timişoara în domeniul privat al municipiului Timişoara, în conformitate cu Ordonanţa Guvernului 

nr. 112/2000, Articolul 1 “Activele corporale care alcătuiesc domeniul public al statului sau al 

unităţilor administrativ-teritoriale de natura mijloacelor fixe, cu durata normală de utilizare 

consumată sau neconsumata, a căror menţinere în funcţiune nu se mai justifica, se scot din funcţiune, 

se valorifica şi se casează în condiţiile prezentei ordonanţe “ si art.2 „Pentru scoaterea din funcţiune, 

în vederea valorificării şi, după caz, casării, activele corporale prevăzute la art. 1 vor fi trecute în 

domeniul privat al statului sau al unităţilor administrativ-teritoriale, potrivit reglementărilor privind 

proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia.”. 

 

     Având în vedere prevederile legale expuse în prezentul raport, apreciem că proiectul de 

hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Timişoara în domeniul privat al 

Municipiului Timişoara, a unor mijloace fixe reprezentând mijloace fixe date spre administrare şi 

folosință la AQUATIM SA în vederea casării si valorificării , îndeplineşte condiţiile pentru a fi 

supus dezbaterii şi aprobării plenului consiliului local. 
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